



陆青波 摄



陈荣斌 摄



潘润生 摄



陈荣斌 摄

市运会精彩瞬间回顾

5月21日,历时一个多月的安康市第十七届运动会胜利闭幕。回顾运动会的精彩瞬间,依然令人心潮澎湃。本次运动会的主题是:平安顺利、幸福安康、精彩市运、共创辉煌,是全市最高规格的综合体育盛会。全市12个县区、市级各部门共有50支代表团参赛,参赛人数达到4675人,是我市历届项目最多、参与人数最多、规模最大的运动会。据介绍,本次运动会分为青少年组、行业组和社会组3个组别。为充分体现全民参与、全民共享,提高竞技性和观赏性,本届将往届运动会成人组调整为行业组和社会组,涵盖各县区、社会各层面和各年龄段。举办市运会,既是对第十四届全国运动会的大练兵,同时也选拔了竞技体育苗子,为省队、国家队输送人才。(记者 潘润生)



潘润生 摄



郑时根 摄

党心引着人心走

■ 罗伟

历史的车轮呼啸而过,弹指一挥间,我们迎来建党100周年。100年间,中国共产党引领着人民奋力从黑暗走向黎明,创造出一个个人间奇迹,书写出一卷卷时代华章,铸就了一座座历史丰碑……

回望来路,在960万平方公里的版图上,中国共产党如星火之燎,渐成燎原之势。100年前的启程之路曾困苦重重,那是一段多么艰难的日子啊!整个中国,于风雨飘摇中摇摇欲坠。在半殖民地半封建社会的阴霾中,人民生活在水深火热中,整个中华大地,都在压迫中备受摧残。

那时的中国,是病态的,创伤由内及外,迫切需要利刃剔除病灶,治愈国家遭受的重创,实现伟大复兴的抱负。中国共产党,就是这样一柄利刃,在国家危急存亡的关键时刻,当仁不让,从枪林弹雨中披荆斩棘,经受着磨难与历练。侵略者的剑雨霜刀、连天炮火不曾压垮中国共产党人的意志,反而让其越挫越勇,坚守着对人民与国家的信仰,保卫着土地上的家园。

从土地革命到抗日战争,从解放战争到建立新中国,在中国共产党的领导下,我们的国家由内至外发生了翻天覆地的变化。从来创业维艰,守成不易,在不断前进的过程中,我党不断总结历史经验和教训,成功走出了一条具有中国特色的社会主义道路。

在世纪交汇之年,国家发展日新月异,社会文化更是精彩纷呈,中国共产党用奋斗和创造的力量把累累伤痕化作作了闪亮勋章,彰显出民族振兴的内核。

历史百年,转眼已换了人间。在时间的长河中,我们每个人都只有短短几十年的时光。有幸生活在一个被托举前行的年代,即使个体如流萤,也能照亮空间里的每一厘每一寸,千千万万个微小个体的奉献,构成了一个民族的精神气节。

当我把凝视的目光从百年前的时空拉回到当下,更能体会到党心指引人心的澎湃力量。作为党报的编辑,在与文字纸页为伴的日子里,中国共产党的政策方针渗透到工作的方方面面,人民也正是循着这样的方向,有序地规整着自己的生活,调整着人生目标,从而实现自我的人生价值。

地处秦巴山集中连片特困地区的安康,贫困人口基数庞大,大山阻隔且长,制约了地方的发展,多年来,地方经济增速缓慢。党的脱贫攻坚政策如一剂治病良药,精准注射到病灶,让人民群众的医疗卫生、住房安全、交通出行、脱贫致富等方面得到了保障,家家住上新楼房,人人过上好日子。

行走在安康的山乡之间,耳旁传来的全是老百姓发自内心的感激之语。群众的心声汇成音浪,让原本的穷乡僻壤变成了生机勃勃的希望之地。我们的镜头笔触,也真实地记录了这

一变化的过程,曾经荒芜的土地上被郁郁葱葱的产业园所替代,千间广厦安置了无房可住的贫士,朗朗的笑声如清越的歌,响彻在秦巴大地。

无数个在报纸版面间耕耘的日子,群众的笑颜、城乡的变迁透过文字与镜头,镌刻成这个时代的亮眼注脚。贴近民生、感受民生,共产党凝聚起的民心在纸页间融汇,促使我以媒体人的身份更加严格要求自己,强化意识形态,铭记时间坐标里的每个重要瞬间,用手中的笔描绘新时期的新图景。

党员干部言行上要有“四向”

■ 陈新广

今年适逢建党100周年,笔者有幸到革命圣地延安参加了党史学习教育培训。短短七天时间,几场专题教学,多处现场讲学,印在脑海,久久难忘。在笔者看来,延安行是党性锤炼之旅,提醒党员干部言行上要有“四向”。

对党忠诚,精神上向上。回首革命时期,正是有着“革命理想高于天”的情怀,无数共产党人不惜为党献出宝贵的生命。投身新时代,奋斗中国梦,更要传承这种在党言党、在党信党的绝对忠诚。要牢记心中有党,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定理想信念,始终保持共产党人精神向上、不懈奋斗的状态。要旗帜鲜明地讲政治,拥护党的领导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。增强组织纪律性,在日常学习、工作、生活中不消极、不沉沦,忠诚于党,忠诚于党的事业,保持昂扬向上、奋进不止的姿态。

心系群众,为民办善。在战火纷飞的革命时期,无数共产党人始终坚持“全心全意为人民服务”,留下“军爱民,民拥军,军民团结一家亲”的佳话。投身新时代,奋斗中国梦,更要坚决传承这种“全心全意为人民服务”的精神。要牢记心中有民,深刻领会“人民就是江山,江山就是人民”时代内涵,自觉以民为师,以民为镜,以民为秤。坚持强化宗旨意识,把群众路线贯穿于日常工作,真心为民、言行向善,以实际行动为群众办好事、办实事、解难事。

奉献事业,拼搏向前。在革命时期,正是共产党人不畏艰险,迎难而上,万众一心,团结拼搏,才实现新中国的成立。投身新时代,奋斗中国梦,更要传承这种自力更生、艰苦奋斗精神。在新征程新事业中,要牢记心中有责,立足岗位,努力做到工作目标更高、工作谋划更早、工作落实更快、工作配合更好,勇往直前,奋力拼搏,勇于担当,敢于创新,积极争取新的进步、新的成绩。

严于律己,名利向后。在革命时期,中国共产党坚决惩处违纪党员,坚决维护党组织的纯洁,大力开展整风运动,全面

加强党的思想建设、组织建设、作风建设,奠定了革命最终胜利的坚实基础。投身新时代,奋斗中国梦,更要坚决传承我们党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高精神。要牢记心中有戒,增强法纪观念,“勿以恶小而为之”。要持续加强党性修养,经常开展“自我整风”,不为名、不逐利,安身安心,坦坦荡荡,知行合一,廉洁奉公。要继续努力追求“我将无我,不负人民”的境界,努力成就共产党员无怨无悔的美丽人生。

在进退留转中坚守好精神家园

■ 黄云慧

今年是集中换届之年,各级干部的进退留转必不可免。这既考验着党员干部的党性觉悟和胸襟气度,也直接关系到换届风气和政治生态。广大党员干部当保持政治定力,正确对待进退留转,坚决服从组织安排,坚守好共产党人的精神家园,才能经得起党和人民的检验。

一心向党讲政治,当好政治上的“明白人”。沐浴在党的光辉中,滋润在党的恩泽中,党员干部要牢记组织的信任和厚爱、人民的期待和厚望,做一个知恩、感恩的人,自觉把讲政治当做立身之本,站在对党绝对忠诚和国家发展大局的高度来认识理解换届重要意义。要不断强化讲政治、顾大局、守规矩意识,自觉拧紧思想“总开关”,保持“共产党人是块砖,东西南北任党搬”的政治担当,秉承在其位谋其政、任其职尽其责的理念,始终做到对党忠诚、对事业忠诚、对人民忠诚,以实际行动不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,赢得组织认可、群众满意。

服从安排排大局,当好政治大考的“答卷人”。正确处理好进退留转既是对个人党性的一次考验,也是对政治能力的一次检验。党员干部要认真对待换届“政治大考”,正确看待名利得失,正确面对进退留转,做到宠辱不惊、去留无意,心无旁骛、夙夜在公,始终以责任担当不变、积极热情不减、政治本色不褪的高度自觉履行好工作职责。

清正廉洁守规矩,当好换届纪律的“清醒人”。换届风气好坏,直接关系到换届工作成败。党员干部要坚持把严肃换届纪律摆在首要位置,从思想根子上做到有所畏、言有所戒、行有所止,严格执行《党政领导干部选拔任用工作条例》和换届纪律的“十个严禁”,严守政治纪律、严明政治规矩,对换届中的关键环节积极参与,及时提醒、主动帮助。对换届过程中出现的歪风邪气敢于反映、敢于抵制、敢于斗争,不折不扣落实组织意图,不搞特殊不讲条件,以担当负责的精神守护风清气正的换届风气。

党史学习教育要善用红色资源

■ 黄妮

在全党深入开展党史学习教育之际,一大批党史题材的红色影视作品,给党史学习教育提供了生动的教材。广大党员干部要用好、用活红色电影,切实发挥红色资源作用,更好地积蓄前行的力量。

灵活放映形式,当好学习党史的“引导者”。作为文化惠民工程之一的农村公益电影放映,是丰富基层群众精神文化生活的有效方式。在进行党史学习教育之际,农村公益电影放映要采取进村组、进社区、进广场、进敬老院等方式,结合新时代文明实践中心建设,推动固定放映室、固定银幕架等建设。从观影者的角度出发,要灵活放映场次及场地安排,选择群众乐于观看的红色影片,坚决杜绝无效放映。广大党员干部不仅自身要从红色电影中深度学习党的百年奋斗史,从中汲取智慧和力量,还要引领群众读懂党的百年历史,感受党的丰功伟绩,从而全面推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

提高服务意识,做好精神力量的“激发者”。红色电影蕴含与传播的红色精神和时代精神,是中国人的精神之源。城市影院和农村公益电影放映队要提高主动服务意识,广泛开展放映影片的宣传推介,为观影活动创造更便利的条件,吸引更多群众接受爱国主义和革命传统教育。特别是在农村,可通过大喇叭、巡回宣传车等方式提前预告要播放的影片,增强宣传效应。广大党员干部要引导群众从红色电影精彩的场景、感人的细节、经典的台词中,感悟嵌入其中的革命精神和红色力量,补充“红色营养”。

强化使命担当,做好红色道路的“践行者”。观看红色经典影片是党史学习教育的生动载体,有利于激发全民爱国之情、强国之志、报国之行。红色电影传承的红色基因,来自于党带领人民进行革命、建设和改革的伟大实践。党员干部通过观看红色电影,在红色道路上积极探索,在红色经典中汲取奋斗的力量,接过历史的接力棒,走好新时代长征路。

聚山水之灵气 / 酿五谷之精华 / 成安康之名片

浓浓家乡情 幸福安康酒

安康酒金州产场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009 幸福安康系列白酒诚招全国市县经销商 联系人: 姚舜斌 电话: 13319158999